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Në bazë të raporteve të vëzhguesve dhe video analizës nga ndeshjet e Prince Caffe Superliga xhiro e xhiro XVIII, të zhvilluara në periudhën 14/15.01.2023, Komisioni i Garave bënë regjistrimin e ndeshjeve:

KB Ponte Prizreni vs KB Golden Eagle Ylli 64:73

Gjyqtari kryesor: Artan Gashi
Gjyqtari 1: Amar Djekovic
Gjyqtari 2: Dren Pudarolli
Komesar për siguri: Kushtrim Cocaj
Vëzhguesi: Albert Vërbiqi	
Organizimi i ndeshjes: I mirë
Sjellja e aktoreve:
Skuadra A: Fer dhe Korrekt 
Skuadra B: Fer dhe korrekt përpos bankës e cila ndëshkohet me gabim 
teknik B1 për reagim jo sportiv.
Sjellja e shikuesve: Fer dhe Korrekt                                                    
Vërejtje tjera: - 

KB Trepca vs KB Sigal Prishtina 53:88	

Gjyqtari kryesor: Xhelal Mumini
Gjyqtari 1: Elldin Uglari
Gjyqtari 2: Visar Bunjaku
Komesar për siguri: Mehdi Gashi
Vëzhguesi: Lulzim Maloku	
Organizimi i ndeshjes: Organizatori ka siguruar forca të mjaftueshme të policisë për 
mbajtjen e rendit.
Sjellja e aktoreve:
Skuadra A: Fer dhe korekte
 
Skuadra B: Fer dhe korrekt, përpos trajnerit Ahmet Kandemir i cili u ndëshkua me GT për 
reagim josportive, në çerekun e parë në min.9.
Sjellja e shikuesve: Në çerekun e trete shikuesit kanë filluar në kore të ofendojnë fillimisht 
ekipin vendase, mandej kane vazhduar me ofendime në drejtim të zyrtareve te 
Federatës dhe zyrtareve e ndeshjes. Fillimisht iu është tërhekur vërejtja me mikrofon dhe 
mandej ekipet janë vendose ne zhveshtore, sipas propozicioneve të garave. Ofendimet 
kane vazhduar edhe më tutje dhe është vendosur që të zbrazet palestra përveç VIP 
zonës. E tërë kjo situate ka zgjate 20-25 minuta. Pjesa tjetër e ndeshjes ka vazhduar pa 
shikues, përveç VIP zonës. Gjate kohës kur ekipet kane qene në zhveshtore në fushën e 
lojës janë hedhur disa shkrepsa dhe shishe plastmase.
Vërejtje tjera: -

KB Vëllaznimi vs KB Peja 57:81

Gjyqtari kryesor: Ngadhnjim Shabani
Gjyqtari 1: Atdhe Goqaj
Gjyqtari 2: Genc Vitaku
Komesar për siguri: Artan Ejupi
Vëzhguesi: Mehmet Xhemajli
Organizimi i ndeshjes: i mirë
Sjellja e aktoreve:
Skuadra A: Fer dhe korrekte, përveç trajnerit Josip Plantak, i cili u ndëshkua me GT për 
reagim josportiv 
Skuadra B: Fer dhe korrekte
Sjellja e shikuesve: 
Vërejtje tjera: Himni nuk është intonuar edhe pas kërkesës tone zyrtar, përsëri nuk janë 
Zbatuar propozicionet e garave për imtonim te himnit. Nuk ka pasur flamur të Republikës së Kosovës. 
Në çerekun e 4-të të lojës ka pasur shpalosje te një transparenti me ngjyrat e tifozëve te ekipit vendës dhe fyerje në drejtim te federatës, pas tërheqjes se vërejtjes me mikrofon, u largua transparenti dhe nuk ka aptur ofendime ne vazhdim
KB Bashkimi vs KB Rahoveci 71:51

Gjyqtari kryesor: Xhelal Mumini
Gjyqtari 1: Artan Gashi
Gjyqtari 2: Arian Thaqi
Komesari për siguri: Sabri Parduzi
Vëzhguesi: Gëzim Maloku	
Organizimi i ndeshjes: I mirë
Sjellja e aktoreve:
Skuadra A: Fer dhe Korrekt 
Skuadra B: Fer dhe Korrekt 
Sjellja e shikuesve: Korekte dhe sportive
Vërejtje tjera:



Vendime:
KB Ponte Prizreni dënohet me 50 Euro, konform nenit 50.5 të PG
Ahmet Kandemir (KB Sigal Prishtina) dënohet me 50 Euro, konform nenit 50.5 të PG
KB Trepca dënohet me 400 Euro konform nenit 49.7 të PG
KB Trepca dënohet me 1,000 Euro konform nenit 49.9 të PG
Josip Plantak (KB Vëllaznimi) dënohet me 200 Euro, konform nenit 50.5 të PG
KB Vëllaznimi dënohet me 400 Euro, konform nenit 49.7 të PG
KB Vëllaznimi dënohet me 200 Euro, konform nenit 48.11 të PG






Në emër të Komisionit të Garave të Federatës së Basketbollit të Kosovës:
__________________
Leart Hoxha	
Kryesues i Komisionit






[image: ]
image1.jpg
kosova | FEDERATA E BASKETBOLLIT TE KOSOVES
KOSOVO BASKETBALL FEDERATION
KOSARKASKI SAVEZ KOSOVA





image2.jpg
Kosovo Basketball Federation

OHE E~

ABI kuitesa  fg=>

am [\ automits BB T ppagrn ! " RUGCVE




